

大理古城成村镇银行
Dali Gucheng Zhongcheng Rural Bank

易贷易存 选择中成

合力速捷贷

服务对象:小商户、小企业;授信金额:100万元以下(含);还款方式:按月等额或不等额还款;担保方式:自然人担保(针对性设计融资方案)。

地址:大理古城绿玉小区玉秀路25号 联系电话:0872-2382990
13398725925 郑先生 18202835264 余先生

永平一网民发布虚假信息 警方依法给予行政处罚

本报讯(记者 苏云慧 通讯员 常杨涓)昨日,记者从永平县公安局获悉,永平警方近日依法查处了一起在网上以“永平城管暴力执法”为噱头发布虚假信息、制造和传播谣言的案件,涉案人员施某被处以警告及1000元罚款的行政处罚。

11月3日,永平县公安局网安民警在巡查中发现,网民“@巴老的年轻人”在新浪微博上发布微博称“云南省大理州永平县城某街发生城管暴力执法”,并附有城管人员与小贩拉扯的图片。针对该条微博,永平县公安局立即组织民警对其所反映的内容进行调查和甄别,经向有关部门核实,该条微博反映的内容与事实不符,是虚假信息。

经查,发帖人“@巴老的年轻人”是永平县人施某,应届大学毕业生。11月3日中午,施某在朋友的QQ空间中看到一组城管暴力执法的图片,空间评论中指出事发地点为“永平”。施某以为自己的家乡大理永平,于是在没有印证信息真假的情况下,将图片下载,并在自己的微博上发布了“昨天云南省大理州永平县城某街发生城管暴力执法”的虚假信息,给永平城管工作造成了不良影响。施某表示,当时自己“出于正义”,只是想让更多的人知道这个事情,并无其他目的。

根据《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》,永平县公安局依法对施某进行警告和1000元罚款的行政处罚,施某也就自己发布虚假信息一事在微博上发布了道歉信。

>>> 相关链接

在互联网上编造和传播谣言的行为,不仅违反社会公德,扰乱互联网传播秩序,也损害了社会公共利益。在网络上散布谣言、发布虚假信息需要承担哪些法律责任呢?

一是民事责任。如果散布谣言、发布虚假信息侵犯了公民个人的名誉权或者其他法人的商誉的,依据我国民法通则的规定,要承担停止侵害、恢复名誉、消除影响、赔礼道歉及赔偿损失的责任;

二是行政责任。如果散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,或者公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人的,尚不构成犯罪的,要依据《治安管理处罚法》等规定给予拘留、罚款等行政处罚。《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条规定:散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或

者五百元以下罚款。此外,该法第四十二条规定:“公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人的”,处五日以下拘留或者五百元以下罚款;情节较重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。

三是刑事责任。如果散布谣言,构成犯罪的要依据《刑法》的规定追究刑事责任。《刑法》第246条规定:以暴力或者其他方法公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。第291条规定:“编造爆炸威胁、生化威胁、放射威胁等恐怖信息,或者明知是编造的恐怖信息而故意传播,严重扰乱社会秩序的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处五年以上有期徒刑。”最高人民法院,最高人民检察院《关于办理利用信息网络实施诽谤等刑事案件适用法律若干问题的解释》中第五条也明确规定:编造虚假信息,或者明知是编造的虚假信息,在信息网络上散布,或者组织、指使人员在信息网络上

散布,起哄闹事,造成公共秩序严重混乱的,依照刑法第293条第一款第(四)项的规定,以寻衅滋事罪定罪处罚。该罪名最高刑期可达五年。

此外,《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》也对发布虚假信息处罚作出了相关规定。该法第五条规定:任何单位和个人不得利用国际互联网制作、复制、查阅和传播“捏造或者歪曲事实,散布谣言,扰乱社会秩序”的信息;第二十条规定:违反法律、行政法规,有本办第五条、第六条所列行为之一的,由公安机关给予警告,有违法所得的,没收违法所得,对个人可以并处5000元以下的罚款,对单位可以并处15000元以下的罚款;情节严重的,并可以给予6个月以内停止联网、停机整顿的处罚,必要时可以取消联网资格;构成违反治安管理行为的,依照治安管理处罚条例的规定处罚。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

[苏云慧]

昆铁开行曲靖至丽江列车 大理旅客可坐火车直达曲靖

本报讯(记者 苏云慧)记者昨日从大理火车站获悉,为满足广大旅客对滇东与滇西间直达出行的需求,从本月6日起,昆明铁路局开行曲靖至丽江的列车。途中经停小新街、杨林、昆明、大理、鹤庆站,最后到达丽江站。

据了解,此趟列车夕发朝至,曲靖至大理方向的K9617/6/7次列车每天19时35分从曲靖始发,次日凌晨5时49分到达大理,全程运行10小时14分;大理至曲靖方向的K9618/5/8次列车每天21时53分从大理出发,次日7时13分到达曲靖,全程运行9小时20分钟。

大理至曲靖的火车票,单程硬座票价87.5元,硬卧上145元、中148元、下152元,软卧上217元、下224元。

旅客可通过www.12306.cn网站或拨打95105105电话订票,或到全国各铁路客站和铁路客票代售点订票。

“以前从大理到曲靖,须到昆明转车,非常耽误时间。现在开通直达列车,不仅方便了曲靖、大理两地的旅客,而且也为两地旅客出游提供了更多选择。”大理火车站站长王铭峰告诉记者说。

另悉,大理火车站日前还开通了“云岭货物快运列车”运输服务。该快运列车按夕发朝至和朝发夕至组织,实现当日或次日上午将货送达,并向客户提供“门到门”、“门到站”、“站到门”、“站到站”等多种运输方式,最大限度满足客户方的需求。

目前,“云岭货物快运列车”可发货到丽江、楚雄、昆明、曲靖、宣威、红果等6个地方,货主可拨打13577233750或直拨大理火车站办理相关业务,也可直接通过www.12306.cn网站或拨打12306电话办理。

我州开展“119”消防宣传月活动

本报讯(记者 苏云慧 文/图)11月9日下午,在全国第24个消防日到来之际,主题为“找火灾隐患,保家庭平安”的大理州2014年“119”消防宣传月活动在大理州体育馆正式启动。

据了解,此次活动采用寓教于乐的形式和手段,着力突出消防宣传教育的互动参与和亲身体验,以通俗易

懂的宣传方式来提高家庭成员的消防安全意识和消防自救、自救能力。活动中,群众饶有兴趣地参与了“火灾隐患排查大家找”、消防猜灯谜、有奖竞猜、家庭消防运动会等趣味游戏,消防官兵们不仅表演了自创自编的消防舞,还向群众讲解了各种消防器材的作用和使用方法,展示了过硬的消防技能。

前来参加活动的市民芮玲玉告诉记者:“这次活动很接地气、很亲民,以寓教于乐的方式向我们普及了消防安全知识,提高了我们的消防意识!”

据悉,在消防宣传月期间,我州还将开展媒体聚焦宣传行动、生命通道体验、千名村官进红门、万名企业家走进消防、消防成果征集等活动。



消防官兵演练灭火。



“穿避火服的叔叔真酷,我要跟他一起合个影”。



市民踊跃参加“消防灯谜”有奖竞猜活动。

大理州旅游接待及旅游交通信息

旅游接待信息(2014年11月9日)

大理旅游集团 6121人,其中,三塔 5852人、大游船 2486人、蝴蝶泉 2646人、苍山索道 2539人、天龙八部影视城 1636人。鸡足山 1187人 古城旅游服务 3482人

航班票务信息(2014年11月11日)

| 航线 | 航班号 | 时间 | 折扣 |
|-------|--------|-------|------|
| 大理—昆明 | MU5711 | 09:10 | 9.7折 |
| | MU5723 | 10:50 | 9.8折 |
| | MU5757 | 10:50 | 7.0折 |
| | CZ3482 | 12:35 | 全价 |
| 大理—景洪 | MU5988 | 17:00 | 5.8折 |
| | MU5847 | 17:00 | 9.8折 |
| 大理—北京 | MU5884 | 11:25 | 4.5折 |
| | MU5711 | 09:10 | 全价 |
| 大理—上海 | MU9748 | 18:10 | 全价 |
| | MU9749 | 08:55 | 8.2折 |
| 大理—成都 | MU5859 | 12:40 | 全价 |
| | MU5847 | 17:00 | 全价 |
| 大理—广州 | CZ3482 | 12:35 | 全价 |
| | MU5757 | 10:50 | 全价 |
| 大理—长沙 | MU9734 | 09:45 | 无票 |
| 大理—郑州 | JD5592 | 12:50 | 6.3折 |

(注:11月10日航班折扣信息由去哪儿旅行网提供www.qunar.com)

大理州旅游发展管理委员会提供

2015年度报刊订阅公告

尊敬的邮政用户:大理市建设路 15750215902、2185445;开发区 15750215901、2317953;古城 2670153;洱源县 5124160;剑川县 4526925;鹤庆县 4125220;漾濞县 7522015;永平县 6520506;云龙县 5521747;宾川县 7142135;祥云县 3120656;弥渡县 8163965;南涧县 8520461;巍山县 6121073

2015年度报纸订正截止日期:2014年11月25日

2015年度订正截止日期:2014年11月25日

大理邮政分公司 2014年10月30日

工行全面升级手机号汇款服务

从中国工商银行获悉,工行已于近日对其手机号汇款服务进行了全新升级,创新推出了向任意手机号汇款的功能。据了解,这项服务无需客户知晓收款人卡号、开户机构信息等内容,只需填写姓名、手机号等信息即可成功办理转账汇款,免去客户记忆卡号等汇款信息的麻烦,进一步提升了客户体验。

据了解,在传统的汇款业务中,汇款人需要知道收款人的姓名、具体账号信息,由于账号通常包含多位数字,

在记忆和输入的过程中常常会出错,给客户带来了不少困扰。为此,工行为2008年创新推出了手机号汇款业务,只要收款人将自己的工行账户与手机号绑定,汇款人仅输入对方手机号码和姓名,资金就可以自动入账到收款人账户。而近期工行创新推出的任意手机号汇款服务,则更是将便捷服务延伸至未将手机号与个人账户绑定的汇款业务。收款人只需要提供姓名和手机号,汇款人就能通过工行网上银行或者手机银行的手机号汇款功

能向其转账,届时收款人将收到工行系统发送的收款短信提醒,按照规定格式回复收款账号至95588即可办理收款。此外,客户还可使用工行手机号汇款服务办理跨行汇款,只需输入收款人手机号及姓名等信息即可,进一步实现了服务的人性化、个性化和便捷化。

工行大理分行

有话就说

15087275888
15087275999
民生沟通

随意践踏草坪

张先生反映:近期,我经常看到有些家长领着小孩在下关人民公园草坪上玩耍。这种随意践踏草坪的行为很不文明,希望大家共同爱护我们的公共绿地。

人行道变停车场

一市民反映:近段时间以来,相关部门加大了对下关人行道上乱停车行为的整治。因为整治,下关建设西路大理市糕点厂附近路段上“人行道变停车场”的现象在白天明显减少,但一到晚上8点以后,附近租行车又将人行道变成了自家停车场。希望有关部门加强管制!

值班记者 李灿梅

本报法律顾问云南杨守智律师事务所

杨守智 律师

电话 13987210084

欢迎各位博友关注大理日报新浪官方微博。有新闻线索请@大理日报,一经采用,即付线索费20—500元。

祥云相关部门突击检查餐馆 不准售卖和食用野生动物

本报讯(通讯员 杨莉)11月5日,祥云县森林公安局、林业局、工商局开展联合行动,打击非法售卖和食用野生动物行为。

当天,联合执法组深入到县城周边、公路沿线以及青海湖风景区餐馆,进行突击检查。检查行动中,执法组向餐馆经营人员发放了保护野生动物宣传册,开展面对面教育,向他们普及了野生动物保护知识,宣传了野生动物保护法律法规。餐馆工作人员罗翠琼说:“野生动物受法律保护,我们不伤害它们,不买,也不卖。”

南涧警方破获一起 万克运输毒品案

本报讯(通讯员 李荣开 何汝艳)南涧县公安局在“禁毒大会战”行动中,进一步强化禁毒情报信息工作,拓展禁毒情报的搜集渠道,广泛获取深层次的情报信息,严厉打击毒品违法犯罪活动。日前,该局成功破获1起万克运输毒品案,抓获犯罪嫌疑人1人,缴获涉案摩托车1辆、毒品海洛因11875克。

10月22日,南涧县公安局获悉:有一境外毒贩准备从临沧边境走私运输一批毒品到内地进行贩卖。经判断分析后,南涧县公安局立即派专案民警分别赶赴临沧、大理开展缜密侦查,并迅速锁定了嫌疑人。

10月23日凌晨3时许,在大理州公安局相关部门的指导配合下,南涧县专案组民警在大理市下关镇某酒店的一房间内抓获负责接运毒品的犯罪嫌疑人马某,当场查获其装在黑色提包内用黑色胶布包裹的毒品海洛因24块,称量净重11875克,缴获涉案摩托车1辆。经讯问,犯罪嫌疑人马某对其受雇他人运输毒品的犯罪事实供认不讳。

目前,案件正在进一步调查中。